

Egyes szám ára 2 fillér.

Házhoz hordva vagy postán

küldve.

ELŐFIZETESI ÁR:

1 hóra . . . 120 (60 kr.)

Nyomatott

a Bajai Friss Újság szerkesztésénél  
nyomdájában.

BAJAI

## FRISS ÚJSÁG

Megjelentetés napja

Kiadó: Rothschild Zsigmond

Felolvasó szerkesztő:

FODOR KÁROLY

Szerkesztőség és kiadóhivatal

Bajai Graustos-utca.

## Öngyilkos katonák. A főherceg fia a börtönben.

## Országos Nemzeti Szövetség.

Ezen érdekes cikket, közérdekű voltánál fogva leközöljük egész terjedelmében és hisszük, hogy olvasóink a cikk tartalmával egyetértenek.

Ki tagadná, hogy közviszonyaink ziláltak? A társadalmunk beteg, megüli a közönyt. Munkásaink hazafias józansággal megmetyézik a nemzetközi szocializmus és nemzeti egységünk ellen törő, nemzeti agitátorok akancmunkáját.

Lehet-e közönyösekké maradnunk, midőn látjuk, hogy az egykor oly lelkes magyar társadalom szétfoszlik és darabokra szakad, hogy nyomában ellenségeink rögtön reaveszék magukat a haza festere? Lehet-e közönyösekké maradni nekünk, midőn a magyarnál nagyobb nemzetek sem látják feleslegesnek a társadalom folytonos ébrentartására egyesületeket, ligákat alakítani? Midőn látjuk azt, hogy a nálunk jóval kisebb Romániában mily eredményeket volt képes elérni a román liga, a hatalmas, nagy Nemzetországban a Schulverein, Országos országban a pánszláv egyesület, Szerbiában a Matica, stb. stb. — a melyek mind-mind az illető nemzetek társadalmának verhetetlen és le nem nyűgözhető polgári hadserege?

És a midőn mindezeket szemléljük, lehet-e közönyösekké maradnunk a magyar ligával, az Országos Nemzeti Szövetséggel szemben, melynek hatalmas és nagy nemzeti feladatokat képező céljait örömmel és lelkesedéssel kell nemcsak támogatni, hanem fölkarolni és támogatni is minden magyar embernek.

A Nemzeti Szövetség nemcsak politikával, s kitűzött céljait tisztán társadalmi úton akarja keresztül vinni és hogy feladatait egyedül nemzeti feladatok is bizonyítja az, hogy vezetőségében még politikai életünk kitűnősegei és vezetési partikulonosság nélkül helyet foglalnak, s érvényesítik tudásukat és tapasztalataikat a Szövetség társadalmi, — munkásügyi és nemzetiségi osztályaiban.

A társadalmi osztály a hazafias érzés ébrentartásáról és a fajszertel növeléséről gondoskodik s nem téveszti szem elől az aránytalan gyermekhárdóság fontos kérdését sem. — A munkásügyi osztály vezetése az az uralkodó felfogás, hogy a munkásoknak sokban jogos kívánásai kielégítését nyervek, ám másrészt a munkaadók zártatását és indokolatlan megterhel-

telését sem téveszti szem elől.

A nemzetiségi osztály, míg egyrészt a külföldre szakadt honfitársainkat igyekszik a hazának megtartani és segíeyezni, addig másrészt a nemzetiségi igazgató munkáját ellensúlyozza, s az egyenlőség helyeit a kölcsönös bizalmat igyekszik fölbresztetni és megerősíteni. — A sajtóosztály végül a külföld nagyobb lapjaival tart fenn összeköttetést, hogy hazai viszonyokról azokat az igazsághoz híven tájékoztassa.

Es a Nemzeti Szövetség é hatalmas munkák végrehajtására kíván-e talán tagjaitól valami nagyobb penzalótatot? Nem. Nem pedig azért, mert egész helyesen abból indult ki, hogy állig szamba-vehető anyagi aldozattal (rendszerint 50 kr. egy évre) a társadalom legszűkebb rétegeit is képes lesz megnyerni nagy nemzeti érdeket képező feladatainak.

Ezt a nagyfontosságú célt az O. N. Sz. különösen a decentralizáció útján, t. i. a vidéki szövetségek szervezésével tudja elérni. Az alapszabályok szerint ugyanis mindenütt a hol nagy községben 50 és kis községben 20 tagja van a szövetségnek, vidéki szövetség alakulhat, mely szervezetei képez a központtal. E vidéki szövetségek értesítés által a központ mindig tájékoztatra lehet az egész ország társadalmi, munkásügyi és nemzetiségi viszonyairól, úgy hogy valamely baj megállítására mindig idekorán léphet közbe, vagy utmutatást nyújthat az illetékes tényszóknak az orvoslás módjaira.

A vidéki szövetségek megalakítása rendkívül meg van könnyítve, mert hisz minden városban van olyan önzetlen lelkes hazafi, a kinek magának annyi fáradságot hogy felir a központhoz, VII. ker. Kerepesi-út 27. s bejelentni azokat a férfiakat, a kik hajlandók a szervező bizottságot megalakítani.

A központ szívesen küld gyűjtő-ívet, mely a szervező bizottsági tagok között szétosztatván, a megalakuláshoz szükséges tagok rövidesen összegyűjthetők. Előnkét sajtó hatáskörükben választanak s az alakulósa a központ is képviselteti magát, líy szövetségek alakultak eddig Aradon, Szerencsen, Brassóban és a külföldön Bécsben.

Ime ez valótosan az Országos Nemzeti Szövetség célja és működési tere, melyet minden hazafi c-aknak megosztosnak, le kell emelni és a hazánk névze idővőnek tart-

hat. Evtizedek szomorú tapasztalatai voltak szükségessé ahhoz, hogy ily nagy arányú liga megalakuljon eredményes működésbe bíralmat helyezzünk, mert hazánk legjobbat állták elére.

A nemzeti közérselem újja szűletését és megerősödését, a fajszertel hatalmas megnövekedését s a mar túrhettelene vált társadalmi ellentetek elsimítását és kiegyenlítését reméljük és várjuk mi az Országos Nemzeti Szövetségtől.

M. F.

## Hirek.

## — Vasúti hid a belügy-miniszter parancsára.

Reg idő óta akarnak már Pécs és Drenyi-Mikolák között vasúti hidat építeni. Minthogy azonban a vasutárteget szükségünk nincs, nem igen siettek annak a megvalósításával. Már csak azért sem, mert annak a kiegészítés meglehetősen költséges valódi, hiszen a Drávan át vashidat is kellene építeni. A vasút és a hid most már nem lesz elhalasztva, mert annak kiegészítés egy nagyon nagy ur, a kaiser königlicher hadügy-miniszter megürgette a magyar kormányt. Ennek a sürgetésnek pedig rendszerint megszokott lenni a jó hatása, éjnye, csak valaki beprotesztálna bennünk bajainkat is a hadügyminiszterrel, talán akkor megkapnók az országos érdeket szolgáló hivatolt Baja—Battaszék Dunahidat. Amíg azt a protekciót meg nem kapjuk, addig leshetjük a hidat.

— Zárdaellenítés. Melykuten a község eddig egy igen jól szervezett községi iskolát tartott fenn. Most azonban egy, a M. sz. szonyunkról nevezett iskolának által vezetett iskola jött ott létre. Az iskolánakok zárdaát a héten szentelték fel. Kérdés, vajjon a nagy ünnepek között gondolt-e valaki arra, hogy mi lesz már most a melyküti kicsöpött tanítók, a kik jobbára család emberek.

— Az ipartestület elől járóssági ülés. Az ipartestület tegnap délután előjáróssági ülést tartott Czernay Imre előnkölésé mellett. Előnköl iparostanoncokat szabadítottak. 24 fút kellett volna segédre aratni, de ezek közül negyet egy, két, esetleg hat hónapra vizuatastítottak. Volt közöttük olyan is, aki rossz magviseletéért utastatott vissza, meg olyan is, aki nem volt kellőképp kiképzve. (Itt már nem a gyerek,

hanem a gazda az oka, kevesebb-szer kellett volna a gyereket dajka helyett alkalmazni. Szerk.)

Az ipartestület kérvényt nyújtott a városi tanácshoz, hogy az építendő új városi közkörhátépítésnél a munkák iparigantként és csoportonként is biztosítsanak. A tanács a kérvénynek helyt adott, miről a testületet értesítette. Az értesítés az úles örömmel vette tudomásul. Lapunk szombati számban közöltük az egyre külön pályázat alákerülő munkákat.

Az ipartestület feljelentése a rendőrkapitányaság mint elsőfokú iparhatóság 40-öt 100 koronáig büntetett meg egy eszterádyást, egy kosarofonost és egy borbélyt kontarkodásért, illetve iparigazolvány nélkül való iparüzésért. Apróbb ügyek letargyalusa után befejeződött az előjáróssági úles. Ugyancsak tegnap volt az iparostörvény vasúti ülése is.

— Új igazgatóság. A sok bizonytalanságot ért munkonzervegről már azt hitték, hogy kiserítetek tanvája lesz. De családnak. Mint értesülünk a szomorú híre végződött gyár épületeit megvette egy budapesti vállalkozó és ott egy vatta gyárat létesít. Az új ipari vállalat már a jövő év január hó 15-én megkezdte működését.

— Állandó rovat. Szinte resteljük már, hogy ezekkel a dolgokkal utolaj elő kell hozkodunk, de az Újvilág-utóból ismét panaszokkal telt levelet vesznék. A panaszokhoz szerint a vasárnapi hűtővirradó egészán meg az Újvilág-utóban is szokatlan nagy skandalum volt Ordítas, verekedés, szitkozások a szokottnál nagyobb, ablak beverések mint rendszeren. A régi szokások most annyiban térsék el, hogy ket haznak a falsít it, alaposan megrongáltak. A vakolatot lerverték, a falszítéseket pedil teljesen lerombolták. Gúnos állag potok! A legokosabban lennek a ottani környékbeli lakók, ha közöltségben egy ejjelt elő alkalmaznának. Rendőr ott nem csinálhat' ügylatszük rendet.

— Útonállás. Embétest tettünk lapunk egyik múlt heti számában, hogy a Mohács és Pécs közötti országuton ismeretlen egrének a bajai Spanyer Caspart és Friedmannak akarták megtámadni, utóbb pedig Pécsi János mohács lakós fát leütöttek. Mint most bennünket értesítettek a mohácsai csendőrség három sráb breres legény személyében ki is nyomozta a tetteseket,

Osztlálysorsjegyet

csakis

**ROTHSCHILD ZSIGMOND-nál**  
vásároljunk BAJÁN hol már számos nagyobb nyromény lett sorolva. A nyromények azonnal levonás nélkül fizette nek. 1. 9-ik sorsjátéka, melynek 1. húzása már november 21-én és 22-én lesz, sorsjegye a következő árakért kaphatók: egész 12 kor., fél 6 kor., negyed 3 kor. és egy nyolcad sorsjegy 1 1/2 koronáért. Vidékre postaköltséget nem számított.

# ORSZÁGGYÜLÉS.

— Képviselőház. —

A mai ülésen tárgyalást a képviselőház a mandátumokról.

Es ma egy történet, hogy a korábbi gr. Wácsek Ernyes főszolgabíró egyenként járultak a honatyák a Ház asszisztáns, ahol a mandátumokat tettek le.

Boross János korjegyű a távollevők nevével olvasta fel a szelvet vért a Ház megalakulásának első aktusa.

Ezután azon osztályok soralkák ki, a melyek a mandátumokat fogják megváltani.

Ennek megtörténte után elők bezárt az ülést. A legközelebbi ülésetörtökön délelőtt tíz órakor lesz.

## Főrendiháza.

Déli 12 órakor a főrendiház Csáky Albin gróf emlékeztetése alá tartott, a melyben a főrendiek tudomásul vették az igazoló bizottság jelentését az országgyűlési határozatokról. A jelenlévők: Amágyi Ferenc, Jegenfeld Teohobuz Pál, Esterházy János grófok, Gál József, Latorjánosi János, Kudányanczy József, Kád Szechenyi Bertalan és Vigvázy Perenc grófok.

Csáky gróf elők kijelentette, hogy a főrendiház ezzel megalkult a korjegyűknek köszönhetően.

Ezután megválasztották a bizottságokat Csáky gróf felhatalmazással kért arra, hogy a király előtt a főrendiház örömet fejezze ki Erzsébet Mária kir. hercegnő a királyi ünnepség elvégzésére alkalmas. A főrendiház megígérte a megalkotásának adó kifejezést a Mac Kin. Irt. ért. gaz. koronáján fölött.

Felmaradtak a főrendiek Szechenyi Pál grófot, azután a két fővelmi bíróságok letették hivatalos esküjüket.

## Orosz nagyherceg Budapesten.

Budapest, okt. 29.

Mihály Nikolajevics orosz nagyherceg I. Miklós csárnak egyúttal, még délelőtt levél fia, nem délelőtt: királyi meghívására Budapestre érkezett. A nagyherceg inkognitóban jött, észt a ketenszifogdattak elmaradt, de a király a pályaudvaron személyesen fogadta magas vendéget.

A nyugati pályaudvar környékét már reggel kilenc órakor orosz kőszögcsapattal Budapestre érkezett. A nagyherceg inkognitóban jött, észt a ketenszifogdattak elmaradt, de a király a pályaudvaron hivatalos személyeken és a saját képviselői kival esküt nem bocsátott a rendőrség, mely Kolossa felügyelő vezetésével példás rendet tartott fenn.

A nagyherceg vonatának 10 óra 40 perckor kellett volna megérkeznie, de ma korra reggel Ludwigh Gyula főrendiházi tag, az államvasutak elnökgazdájára az az értesítést kapta, hogy a vonat, melyben a nagyherceg utazik, Podwólcsekszkáról, illetleg Oderberghől 48 pernyi késéssel érkezett Zsolnára.

Ludwigh elnökgazdát távirati feljelentésre a vonat menendéjéről megfőrtörtötték és fokozatos késéssel sikerült a vonatnak 28 pernyi késést behoznia s így a kitéstől időnél a vonat csupán 20 perccel később érkezett a fővárosba. A vonat késéséről értesítést az udvart, de azért ő félsége rendezésében, pont fél 10 órakor megjelent a pályaudvar királyi várótermében gróf Paar Ede főhadnagy és egyik szárnysegéde kíséretében.

Az udvari várótermében ő félsége kezdeknek teljes díszben ott voltak: gróf Kappinit Péter bécsi orosz nagykövete, Schilling követség tanácsos, Rozp eredei katonai attasé és Lowor herceg bejuti rosz főszolgabíró. Esenkivül a vasút részéről megjelentek: Ludwigh Gyula elnökgazdát, Dessey Lajos asszisztáns, Daróczi állomásmesterek.

Par perccel tíz óra előtt a peroron megjelent ő félsége. Pont 10 órakor, boggett be a szonai gyorsvonat, a melynek a nagyherceg külön kocsija volt csatolva.

A vonat megállása után kiszállott Mihály Nikolajevics orosz nagyherceg, Olmagaz, orosz természetű, küllő férfi.

Egyenesen királyunkhoz tartotta, a ki ledőzser megcsókolta a igen melegen üdvözölte. Pár perccel a nagyherceg után a nagyherceg bemutatta kíséretének tagjait, akik között vannak Chininszky-Chimov herceg tábornok főhadnagy, báró Vinzpernc tábornok és ifjú Tolstoj Leó tábornok, a világhírű orosz rófia, továbbá Zander udvari orvos, két tükkr és a személyzet.

Pontban tíz órakor fordult be az orosz vendég fogadta a Ferenc József-rakpartján, ahol egy szállodában börteltek a nagyherceg részére lakást.

A lépések után a szálloda igazgatója fogadta a királyi vendéget. Ő félsége körülbelül félszáz borsosított az orosz nagyherceggel s közben megjelent az ő félsége főherceg is. Ő félsége kérvéssel háromnegyed tízenegy óra előtt visszabajazott: a királyi várba, a hol tízenegy órakor már visszaadta a magas látogatást az orosz nagyherceg, a ki utvára hintó vitt föl.

## Öngyilkos katonák.

Újonckor öngyilkossága.

Budapest, okt. 29.

Amióta az újonckor bevonultak a budapesti csapatokhoz, tehát október eleje óta tjesztő módon szaporodik a katonáöngyilkosok száma: azt lehetne mondani, hogy Budapesti kaszárnyák a tömeges öngyilkosságok színhelyei.

As öngyilkosok az újonckor, tehát a Drüll-Material közlöknek kerül ki, az öngyilkosság oka pedig egyszerűen az, hogy az illetők nem tudták megszokni a katonai életet.()

Ma reggel újra egy újonckor, aki felakasztotta magát, szállították ki a XVII. számú katonai kórház halottos kamrájába és ott nap óta a nyolcadik katonáöngyilkos, ki ezt a már nem szokással" utat teszi meg a kaszárnyából a halottos kamrába és onnan a tomotóbb. perese „John Sang und Klang."

A csodálatos a dologban, hogy ez a nyilvánosság kizárásával történt, mert a rendőri sajtóterjedése nem emlekedik meg eskőről az öngyilkosságokról. Hiszen csupán kére katonákhoz, a hochblühliche Platz-kommando pedig bizonyára nem fogja az újonckor orrára kötni, tehát nyilvánosan kiharagvortatni, hogy már ismét öngyilkosok lett egy kaloss.

Es ez Budapesten történt, ahol a saját szájээр szemmel ügyel minden érdekűk eseményre, mi lehet védeken, hol a hírszolgálat nem annyira szemesles és nem jár olyan gyors lábakon? Majd a honvedelmi miniszter annak idején egy kalap alatt beszámolt az összes öngyilkosságokról, ha ugyan előtte is nem tudagunk le vagy ötven eszázalék.

Pedig mi förtelmelőknek vagyunk és addig nem szeretnénk várni, mi kívánók vagyunk arra, hogy kik az öngyilkosok, mik voltak a polgári életben és miért váltak meg az életől. Még pedig a tisztá, a leperlonon igazságot szeretnénk megtudni, had lássuk, gyávák voltak-e az öngyilkosok és nem azért bírtak esztendő-rend"del megberközni, vagy csak életük árán tudtak kinszókól megszabadulni.

## A Reichsrath ülése.

Bécs, okt. 29. A képviselőház mai délelőtti pőléletl 11 óra 10 perckor nyitott.

msg Vaiter gróf elők. A börtkezt irományok fölolvásása után Körner miniszterelőnk válaszolt King és társai interpellációjára az iproszekción adandó állami megrendelések és munkahelyek csökkentése dolgában. A ház azután léttér a napirendre vagyis a költségvetés folytatásához tárgyalásra.

Bogatechnik azt mondja, hogy pártja a mostani kormányban sem közgazdasági, sem nemzeti, sem politikai szempontból nem bizik.

Az ő félsége pártja ellenőlvége nem ezavalatja meg a költségvetést, különösen, ha nem tesznek nagyvívű módosításokat a földmivélségi tárca előirányzatán. Utána Luppi beszél.

A börtkezt irományok között von Bianchini és társai interpellációja a kereskedelmi szerződés fölmondása dolgában.

Ezcs, okt. 29. A képviselőház addógyi bizottsága Károl helyett Kramart választotta meg előlké, azután megkezdte az elemi csapások esetén andandó földadóról szóló indítvány tárgyalását. Az ügyegyi bizottság változtatásul előgadat az állami segítésről, de megjavaslatott a azt a határozati javaslatot, hogy a kormány 1902. decembertartás fűnn az inszegy védekek a takarmányüzletillátásra névre fölállított inszteritafit, továbbá egy háborúati javaslatot, amely az inszegyek számára ugyanilyen kedvezményeket követel a magvaszaktól.

## Legujabb.

Oroszgházából vörösháza.

Budapest, október 29. A székesfővárosi intőző kérei hosszas tervekesség után megtálaták a legelőzesegebb gondolatot, hogy mit csinálnának a Sándor-utcai palotánál. — Most, hogy ebből az ősi szállalól új palotájába fog áthurokolni a képviselőház, a Sándor-utcai országház birtoka is visszaszáll a tulajdonosra. Eljött az ideje hát annak a kérdésnek, mit csinálnak a főváros ezeket a hírsávsat? Illetékes körökben azt akarják, hogy az országgházból legyen vörösháza.

A déli-afrikai háború.

London, okt. 29. Tegnap délután miniszteri tanácskozás volt, a melyben valamennyi miniszter részt vett.

London, okt. 29. A reggeli lapok egyelőn szót sem közölnek a tegnapi minisztertanács határozatairól. A minisztertanács tudvalegéről azért hívták újságra, hogy háborúatok honon a háború gyors és energikus befejezésére.

London, okt. 29. A tegnapi minisztertanács elhatározta, hogy minden től telhető a fog követni, hogy a háborúmenteli előbb befejezése. A kabinet kimondta, hogy a háború csak a börtök teljes leigazgatásáért érhet véget.

A kormány a végül mindent meg fog adni kitalálnomnak, a mit a háború energikus folytatására követelni fog.

Szechenyi Fáy gróf halála.

Budapest, okt. 29. Nagy hatalmas feketelobogó leng a földmivélségi miniszterium helyeközán és hirdeti a egyas Szechenyi Pál góf, az egykori földmivélségi miniszter haláláról. A szelcsarnok, a lépezhöz s a folyosók felőlkéve oszt lakója a ravatal a miniszter várótermében az első emeleten volt. Déltűnt három órakor beszentelt a koporsót, azután Nagyecnkre vitték a családi sírboltba.

## Erdő főherceg a börtönben.

Budapest, okt. 29.

Királyi vörből származó foglya van tegnapi óta — mint jelentették — az alkotmány-utcai törvényezési palota börtönében. A komor, nagy épületnek egy főherceg márczi morja magában: — Nincs igazság!

Közben pedig a budapesti főkapitány és a magyar bíróságok — tehetet-

len eszték hatóságoknak megkeresésére — csak azt keresik, vajon szabadon van-e a labacki törvényezési választókör, mert az a megkeresés a melynek alapján báró Wallburg Ernő letartóztatást és mar a közeli napokban, talán holna ki kell hogy adjanak az osztrák Landsergtereknek.

Báró Wallburg Ernő sokan ismörít ki Budapestben. Mindenkinek nyiltan, a mely minden kéfély elcsúszott, mert ha követőlebb csak hozzá engedték. Mindig tartott valami intrikát. Ezért is jött Budapestre. Egy időben az Andrássy-utj Jahm-vendéglőbe járt e itt asztársánsnak azt mondotta:

— Csodálom, hogy Budapestre tudtam jönni. Pécsben már kétszer "fegyelmertettek", hogy maradjak nyugton. Ha én követőlebb csak hozzá keverem megam, Mikor azt kérdéste, tőlem, hogy miútk megérke Budapestre, azt feleltet, hogy a magyar fővárosban könnyebben kapok talán foglalkozást.

A báró felesége polgári eszlából származott. Nagy rabszolgákkal fölött szel-férvé mindentör s nem hagyta el a szel-férvé napokig sem azután a börtönk, a főherceg sorsját, szaraz kayseren kívül a egy legszörnyebéértelmében nem volt eszméje.

Most azaz a váddal illetik, hogy meghamisította a eszléselő bizonyítványt. Bécsi körök azonban sok ókán fogva nem hisznek a vád alapján. Nem is valószínű, hogy a főherceg eszléselő szel, bár Wallburg több kerényben nyíltan másokat vádolt meg azaz, hogy megsemmisítették azt az anyakönyvet a melybe néhai szülőknek: Ernő főhercegnak és Skutlits Laurának, az egykor híres zsal szépségnek házasságát bejegyezték.

A eszléselő — a báró önmagya szerint — néhai Henrik főherceg volt az egyik tanu, a másik pedig Ernő főherceg titkára. Skutlits Laurá, Wallburg bárónak eszlésényi örvényeszeny volt. Főhercegi férje fűveszen gondokodott: Skutlits Laurának első házasságát a főhercegnél gyengécskén is a főhercegné házában legelőbbökön diet folyt mindaddig, amíg Skutlits Laurá meg nem halt. Felesége halála után Ernő főherceg gyermekei és pedig két fia s két leánya nevelésébe kerültek.

Legelőbb fia, Ernő báró, akir most a váddal szembe kerültek, a főhercegné házában legelőbbökön diet folyt mindaddig, amíg Skutlits Laurá meg nem halt. Felesége halála után Ernő főherceg gyermekei és pedig két fia s két leánya nevelésébe kerültek. Legelőbb fia, Ernő báró, akir most a váddal szembe kerültek, a főhercegné házában legelőbbökön diet folyt mindaddig, amíg Skutlits Laurá meg nem halt. Felesége halála után Ernő főherceg gyermekei és pedig két fia s két leánya nevelésébe kerültek.

A második figyermek awei nagybátyja után a Henrik nevét kapta. Ez orvosnak készült, de mielőtt diplomát nyert volna, Pécsben meghalt. A két leánygyermek közül az egyet eszléselő házában nevelésébe vette a főhercegné, a másik pedig a főhercegné házában nevelésébe vette a főhercegné, a másik pedig a főhercegné házában nevelésébe vette a főhercegné.

Báró Wallburg Ernő ellen Schukert bécsi rendőrtanácsos vezette az akcióit. A főherceg a főkapitányhoz hajtatott, a ki a vártól elment a labacki törvényezési a báró letartóztatását a bécsi rendőrgazdagság révén kérte s a bécsi políciának a letartóztatásra vonatkozó írvirtatásban benn volt az értesítés is, hogy Schukert rendőrtanácsos személyesen fog az ügyben közreműködni.

A főherceg vétele után nagy detektív rögtön báró Wallburg keresésére indult. A báró éppen otthon volt alkotmány-utcai lakásán s mit sem sejtve sétára indult. A detektív nyomon követők mindaddig, a míg este félóra óta felé mentek a főherceg házába, hogy ott a főherceg az inspekciós tisztviselő és Schukert áhajtatták a báró lakására, elküldték a bárót a röviden közölték vele, hogy el kell mennie a főkapitányra.

Néhány perccel több két zart fogat rohantott végig a Liechten. A báró beritték a főherceg házába, hogy ott a főherceg az inspekciós tisztviselő és Schukert áhajtatták a báró lakására, elküldték a bárót a röviden közölték vele, hogy el kell mennie a főkapitányra.

Néhány perccel több két zart fogat rohantott végig a Liechten. A báró beritték a főherceg házába, hogy ott a főherceg az inspekciós tisztviselő és Schukert áhajtatták a báró lakására, elküldték a bárót a röviden közölték vele, hogy el kell mennie a főkapitányra.

Néhány perccel több két zart fogat rohantott végig a Liechten. A báró beritték a főherceg házába, hogy ott a főherceg az inspekciós tisztviselő és Schukert áhajtatták a báró lakására, elküldték a bárót a röviden közölték vele, hogy el kell mennie a főkapitányra.

Néhány perccel több két zart fogat rohantott végig a Liechten. A báró beritték a főherceg házába, hogy ott a főherceg az inspekciós tisztviselő és Schukert áhajtatták a báró lakására, elküldték a bárót a röviden közölték vele, hogy el kell mennie a főkapitányra.

**BUTOROK** részleltíftésre Ehrentreu és Fuchs festivéreknél Budapest, VI., Teröz-kört 3. sz. Képes arjonyok ingyen.



